

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 曲棍球 來源 民生報 日期 780501 版面 三版

來回掙生女 球的輸生男

杯年青市北
賽球棍曲



同不運命組兩 商稻擊出體北

●大陸發展曲棍球起步比我們晚，但水準大幅躍進，目前男女實力均已超越我們，值得警惕。

男子組去年以台中縣青年高中為班底的中華隊，參加洲際杯會外賽與大陸隊遭遇，中華隊以〇比七吃敗仗，也嚥輸球滋味；去年，稱霸國內的彰化國中女隊訪問香港，又與青島市交手，仍然難逃失利命運。

球棍曲展發岸兩 上居來後陸大 惕警們我得值

權炎李 者記報本

這是兩岸曲棍球隊迄今僅有的三次交手紀錄，贏家都是大陸；而這三比〇的代價，是大陸一再把球隊送到世界首強巴基斯坦集訓換來，其作法積極，也推進了亞洲排名。

目前大陸男子實力在巴基斯坦、印度及韓日之後；女子也僅次於韓、印、日、馬；兩者排名均在我國之前；我國這幾年一直積弱不振，球隊銳減，制度不健全、專業人才缺乏、場地破舊都是個中因素，而各有關單位各自為政才是癥結所在，感嘆之餘，大陸

【本報訊】台北市青年杯曲棍球賽經過三天競技昨天閉幕，稻江商職與台北體專分別在男女兩組稱王封后；兩組名次如下：

社男組：①稻商②成功工商③北體永和國中⑤格致國中。

社女組：①北體②稻商③五峰國中④成功工商⑤陽明國中。

昨天兩組的冠軍之戰，北體雙雙以二比〇擊敗稻商，但社男組北體積分不及稻商仍居第三；上半場結束前三十五秒，⑪張群宜首開紀錄，下半場十五分廿秒③陳劍忠又錦上添花，稻商全場繳白卷，掛零敗陣，但無損王座。

→北市青年杯曲棍球賽，社男組稻商與北體冠軍戰，雙方在門前爭球互不相讓。

↓社女組后座之爭北體攻門，稻商守門員棄關救球。

社女組北體⑯鍾曉雲上半場結束前卅秒率先進球，下半場開賽一分鐘⑯陳燕真立即跟進，就以這兩球氣走稻商封后。

社男組另場永和以十二比〇大破格致，創下這項比賽最大差距，⑩劉煥賢個人獨進四球。

(本報記者 張福興攝)

